

Летняя школа по русскому языку для испанских студентов

Дата события: 31 июля - 19 августа 2012 г.

С 30 июля по 19 августа 2012 года в Институте филологии и языковой коммуникации СФУ состоится Летняя школа по русскому языку для студентов из Испании. Организаторами выступают Центр испанского языка и кафедра русского языка как иностранного. Финансирование мероприятия осуществляется из средств банка «Сантандер».

Проведение в СФУ летней школы для студентов из Испании становится традицией. Испанские гости уже приезжали к нам изучать русский язык в 2011 году. Ожидается, что этим летом в школе примут участие 20 парней и девушек из различных испанских вузов, с которыми у СФУ подписаны договоры о сотрудничестве. Самая большая делегация прибудет из университета г. Кадис, который является нашим ключевым партнером в Испании.

В программе школы кроме занятий запланированы экскурсии по городу и в окрестности Красноярска, а также встречи со студентами СФУ.

Центр испанского языка СФУ, 9 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10607>